

## 友谊苑社区 精彩文艺汇演 演绎美好生活



本报讯(记者 肖龙凤 实习生 赵姜丽 通讯员 闫绪森 时孝琴) 春和景明,万象更新。3月8日上午,友谊苑社区居委会举行了庆“三八”文艺演出及趣味活动,来自辖区内的180多名妇女参加了活动。

本次文艺演出活动在社区民乐队《步步高》、《喜洋洋》的演奏下拉开了序幕,展示了社区居民在民乐方面的造诣。随后表演的《四德歌》,表现了大家团结友善、和谐有礼的生活状态,那表情、动作,俨然就是专业舞蹈队。随后社区艺术团还表演了独唱、合唱、男女对唱等精彩的节目,不时引来阵阵掌声。

《太极功夫扇》让大家耳目一新,不仅传递了“以柔克刚,和为贵”的太极精,更展现了妇女的阳刚之美。演出最后在歌舞《开门红》中落下帷幕。整场演出将现代女性的精神面貌、社区的美好生活演绎得淋漓尽致,更得到了所有观看者的好评。

随后居委会又组织大家进行了趣味活动,活动现场大家笑声不断,畅享欢乐时光。在今后的社区工作中,友谊苑社区居委会主任齐宝东说:“我们要多种形式、多方面地开展各类活动,丰富社区居民的业余文化生活,更好地服务于民,营造和谐社区。”

## 中润世纪城社区 老少同乐 趣味横生



本报讯(记者 肖龙凤 实习生 侯耀婕 通讯员 王小芸) “三八国际妇女节”到来之际,为了与中润社区居委会辖区内的广大女性朋友共同欢度节日,3月8日上午,中润社区居委会携手中润物业、长城人寿保险,在中润世纪二期北边小广场共同举办了庆“三八”趣味运动会。

三八节趣味运动会已经连续多年进行,不少居民都非常期盼。活动共吸引了约160人争相参加。其中有育龄群众,也有孩童和老人。活动在居民精彩的歌舞表演中拉开帷幕。趣味投篮、套圈等5项经典运动,也让大家重温老游戏,释放出无限活力,老少同乐,趣味无穷。

此次活动,不仅让辖区妇女朋友体会到了社区的关爱,还进一步增进了邻里感情,提升了社区归属感和凝聚力,给大家留下了难忘的记忆。

## 名士豪庭社区 最美女性获表彰 联谊义诊送关爱

本报讯(记者 肖龙凤 实习生 赵姜丽 通讯员 张娜) 3月8日,为了体现社区对女同胞的关爱,名士豪庭社区居委会举办了以“喜迎三八,妇女同乐”为主题的三八妇女节表彰联谊会。

为充分关爱女性,当天的活动非常丰富。此前,社区居委会开展的“名士豪庭社区第一届最美女性评选活动”评选出4位优秀女性,2015年度科普大学名士豪庭分校也评选出优秀学员,社区对他们进行了表彰。为了庆祝女性的节日,居委会随后组织开展了泡泡糖、抢凳子、萝卜蹲、击鼓传花等趣味活动联谊会。当天下午,社区居委会还邀请到社区颐心堂中医门诊,为社区妇女们提供了免费检查颈椎、腰椎等义诊活动。

名士豪庭社区居委会通过丰富多彩的妇女节系列活动,让社区的妇女们过了个充实而快乐的节日。在这次活动中,大家消除了相互之间的陌生感,拉近了彼此的距离,营造出社区关注、关爱女性的浓重氛围。



## 名士豪庭第二社区 刨坑种树挖野菜 为青山添一抹绿



本报讯(记者 肖龙凤 实习生 侯耀婕 赵姜丽 通讯员 王晴) 为迎接妇女节和植树节,3月8日,名士豪庭第二社区居委会组织辖区育龄妇女及感兴趣的社区居民来到长清区大峰山景区开展植树活动。

尽管春寒料峭,乍暖还寒,但是却丝毫不能影响大家高涨的情绪。植树活动现场处处洋溢着热情,大家挥起铁锹、洋镐,挖坑、扶苗、填土、踩实、浇水,一派热火朝天的劳动景象。大家干起活来都不含糊,有模有样。有刨

坑的、有种树的,累了轮着干,好不热闹。仅仅一上午的时间,在大家的努力下,本来光秃秃的区域种上了40多棵石榴树。

种完树后,大家自由游览景区。有的居民高兴地挖起了苦菜、蒲公英等野菜,尽享田园生活乐趣。此次活动中,大家从各自的岗位上来到户外,用双手装扮着大自然的环境,为山川留下了一抹抹新绿,虽然辛苦劳累,但都感到这次活动非常有意义,既美化了环境,又亲身体验到了劳动的乐趣。

## 蓝天苑社区 温情丽人节 邀您看电影

本报讯(记者 肖龙凤 实习生 侯耀婕 通讯员 郝欣) 为了庆祝三八节,进一步调动广大社区女性同胞参与社区建设的积极性和创造性,弘扬家庭美德、社会公德和职业道德,蓝天苑社区居委会根据街道妇联的工作部署,结合自身实际,积极开展了以“温情丽人节 邀您看电影”为主题的庆祝活动。

活动一共邀请了社区100位女性同胞与计生家庭共同观看电影《叶问3》。为了选这个电影,社区工作人员颇费了一番心思,本着温情、新鲜、精彩、符合节日内容的原则做了一番前期调查。《叶问3》中,叶问淡泊处世,不计名利的风格,源自有一个美满的家庭,有夫妻的恩爱,妻子是真正能理解他的行为和全力支持他的人,真实的武术家在一生中各种决斗中要直面生死,而且家庭对于武术家而言,不但是拖累,而是一种精神的力量。电影内容跟节日比较符合节日主题,看后社区女同胞很受感动,有很多感悟。

在今后的工作中,蓝天苑社区将更加努力,对女性同胞的关心不能只停留在“三八”这一天,在平时多做些工作,为构建和谐社区作出更大的贡献。

